КР  №2 по теме «Взаимодействие тел. Силы»- 7 класс

	1 вариант

1. Изобразите графически силу тяжести, действующую на шар, лежащий на 
поверхности Земли. 
2. Вес чугунной болванки массой 30 кг равен
    А) 30 Н    Б) 300 Н    В) 3 Н    Г) 0 Н

3. Пружина  под действием силы 4 Н удлинилась на 5 мм. Определите  жесткость этой пружины. 

     А) 0,8 Н/м     Б) 20 Н/м    В) 80 Н/м    Г) 800 Н/м
4. На тело действуют две силы 30 Н  и 70 Н, направленные в одну и ту же сторону вдоль одной прямой. Определите равнодействующую сил.
     А) 40 Н    Б) 100 Н   В) 3/7 Н     Г) 7/3 Н
5. Парашютист весом 800 Н спускается равномерно с раскрытым парашютом. Чему равна при  этом  сила сопротивления воздуха? 
6. В бидон массой 1 кг налили 5 л керосина. Какую силу нужно приложить, чтобы приподнять бидон?
	2 вариант
1.На рисунке изображен шар, подвешенный
на нити. Изобразите графически вес 
этого шара.
2. Какая сила тяжести, действует на кирпич массой 

2,5 кг?  

       А) 2,5 Н    Б) 0,25 Н    В) 0 Н   Г) 25 Н 
3. Пружина имеет жесткость 40 Н/м. Под действием силы 80 Н ее удлинение составит
      А) 50 см    Б)  2 м    В) 5 м    Г) 0,5 см

4. На тело вдоль одной прямой действуют силы 

20 Н и 80 Н, направленные в противоположные стороны. Их равнодействующая равна
     А) 60 Н     Б) 100 Н     В) 4 Н     Г) 0,25 Н
5.Динамометр, прикрепленный к бруску, который равномерно движется по горизонтальной поверхности, показывает 0,7 Н. Чему при этом равна сила трения, действующая на брусок?
6. Сосуд объемом 20 л наполнили жидкостью. Какая это может быть жидкость, если ее вес равен 160 Н?



	3 вариант


1.На рисунке изображен шар, лежащий
 на столе. Изобразите графически вес шара.
2.Определите массу ведра воды, на которое действует сила тяжести, равная 120 Н.
      А) 120 кг    Б) 12 кг    В) 1200 кг    Г) 10 кг
3.Сила 30 Н растягивает пружину на 5 см. Определите жесткость пружины.
     А) 6 Н/м    Б) 150 Н/м    В) 600 Н/м    Г) 1,5 Н/м

4. На тело в горизонтальном направлении действуют две силы, направленные в противоположные стороны. Равнодействующая этих сил составляет 200Н.    Чему  равна одна из них, если величина второй составляет  50 Н?
     А) 150 Н     Б) 4 Н     В) 10 кН    Г) 250 Н
5. Парашютист весом 800 Н спускается равномерно с раскрытым парашютом. Чему равна при  этом  равнодействующая сил, действующих на парашютиста?
6. Сани сдвигаются с места, если к ним приложить силу 90 Н. какова масса саней, если сила трения составляет 0,045 их веса?

	4 вариант

1. Изобразите графически силу тяжести, действующую на шар, подвешенный 
на нити. 
2. Какова масса корзины яблок, вес которой равен 600 Н?
     А) 600 кг     Б) 6 000 кг   В) 60 кг    Г) 6 кг
3. Под действием какой силы пружина, имеющая жесткость 120 Н/м, удлинится на  5 мм?
     А) 600 Н     Б) 24 Н    В) 6 Н    Г) 0,6 Н
4. На тело вдоль вертикали действуют две силы, направленные в одну сторону. Их равнодействующая равна 400 Н.  Величина одной из сил 250 Н, какова величина  второй?
     А) 650 Н     Б) 150 Н     В) 100 кН    Г) 0 Н
5. Динамометр, прикрепленный к бруску, который равномерно движется по горизонтальной поверхности, показывает 0,7 Н. Чему при этом равна равнодействующая всех сил, действующих на брусок?
6. Ящик с деталями имеет массу  50 кг. Какая сила потребуется для равномерного перемещения этого ящика по горизонтальному столу, если сила трения составляет 0,05 веса ящика?
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